COMUNE di GAGGI PROVINCIA di MESSINA



TELEFONO: 0942.47160 - 630013 FAX: 0942.47703 www.comune.gaggi.me.tt

COD.FISC. 87000110830 PARTITA IVA : 01241900834

areatecnica@comune.gaggi.me.it

AREA TECNICA

Determina di settore del 29.05.2008

N. 68 Reg. Generale

N. 34 di Settore

OGGETTO: Contributo associativo per l'anno 2008 da versare a favore del Consorzio d'irrigazione "*Canale Sparagara*". Impegno e liquidazione somme.

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

Richiamata la determinazione Sindacale n° 01 del 31.01.2006, con la quale, lo scrivente nella qualità di Responsabile dell'Area Tecnica, compie tutti gli atti di competenza dell'U.T.C.,

Premesso che il Comune di Gaggi, fa parte dei Soci del Consorzio di irrigazione "Canale Sparagara", con lo scopo di prelevare durante la stagione estiva l'acqua necessaria per l'irrigazione della superficie destinata a verde Pubblico del parco giochi annesso alla Scuola materna Comunale("Parco Karol");

Considerato che il consorzio d'irrigazione "Canale Sparagara", con nota registrata al protocollo generale dell'Ente in data 28.05.2008 al n°5718(Allegato "A"), ha richiesto il versamento del contributo associativo per l'anno 2008, pari ad € 36,00;

Ritenuto necessario impegnare e liquidare a favore del consorzio d'irrigazione "Canale Sparagara", la somma di € 36,00, quale quota consortile per l'anno 2008;

Atteso che la somma da versare può essere sostenuta con fondi del bilancio Comunale esercizio finanziario 2008 in corso di approvazione, imputando la stessa al capitolo 1.01.01.05.1100, in voce "Quote associative diverse", che presenta la necessaria disponibilità;

Visto l'art. 6 della legge n. 127/"97, recepita nella Regione Siciliana, dall'art. 2 della legge n. 23/1998;

Visto l'art. 1, comma 1, della L.R. 11.12.1991, n. 48, con l'aggiunta di cui all'art. 13 della L.R. 23.12.2000, n. 30;

Riconosciuta la propria competenza per l'emanazione del presente provvedimento, giusta determina Sindacale in premessa richiamata,

Per le motivazioni espresse in narrativa

COMUNE di GAGGI





DETERMINA

- 1. Prendere atto della richiesta di versamento pari ad € 36,00, quale quota associative per l'anno 2008, avanzata dal Consorzio d'irrigazione "Canale Sparagara", con sede in Gaggi, via Regina Margherita n. 21, C.F. 87002050836;
- 2. Impegnare la somma € 36,00, al capitolo 1.01.01.05.1100, in voce "Quote associative", del bilancio comunale esercizio finanziario 2008 in corso di approvazione, che presenta la necessaria disponibilità, giusto impegno di spesa assunto dal Responsabile dell'Ufficio Finanziario dell'Ente n.4228 del 29.05.2008;
- 3. Liquidare a favore del Consorzio d'irrigazione "Canale Sparagara" la somma di € 36,00 quale quota consortile per l'anno 2008 secondo le modalità indicate nella nota prot. n. 5718/2008, fatta pervenire dal Consorzio d'irrigazione "Canale Sparagara" (Allegato A";
- 4. Prelevare la somma da liquidare dal capitolo 1.01.01.05.1100, in voce "Quote associative diverse", del bilancio comunale esercizio finanziario 2008 in corso di approvazione, che presenta la necessaria disponibilità, giusto impegno assunto dal Responsabile dell'Ufficio Finanziario dell'Ente n.4228 del 29.05.2008.

La presente viene pubblica all'Albo Pretorio dell'Ente per giorni quindici consecutivi e trasmessa al Responsabile Finanziario dell'Ente, al Sig. Segretario Comunale e al Capo dell'Amministrazione Comunale per quanto di competenza.

Gaggi, lì 29.05.2008

IL RESPONSABILE DEL SETTORE
(Arch. Paglierani Carlo)







Comune di Gaggi

C.F.:

Spettabile CANALE SPARAGARA VIA REGINA MARGHERITA,21 0 98030 GAGGI (ME)

Oggetto: Avviso di assunzione di impegno

Spettabile CANALE SPARAGARA,

ci pregiamo di comunicarVi l'assunzione a Vostro nome dell'impegno di spesa numero 4228 in data 29.05.2008, con autorizzazione UTC numero 34 del 29.05.2008 per un importo di Euro 36,00 sul capitolo 1 01 01 05 1100.

DETTAGLI codice VERS.TO QUOTA ASS.VA ANNUALE 2008 29.05.2008 competenza gestione UTC 34 del 29.05.2008 autorizzazione importo TRENTASEI/00 importo in lettere descrizione capitolo ... QUOTE ASSOCIATIVE DIVERSE STANZIAMENTO IMPEGNI ASSUNTI IN DISPONIBILITA' SUL AMMONTARE DEL RIMANENZA CAPITOLO CAPITOLO 1.500,00 1.500,00 36,00 1.464,00

NOTE			***************************************

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

LITE - COM. LOUISAN

COMUNE GAGGI (ME

PROT. N. 5718

ALL. 11x11

Consorzio d'irrigazione "CANALE SPARAGARA" Via Regina Margherita, 21 – 98030 GAGGI (ME) Codice Fiscale 87002050836

SIG. Comune di Gogge Via P. Karghere Ta ?1

Si comunica che la quota consortile da Lei dovuta per l'anno 2008 è di

€_36,00

L'avverto, nel contempo, che secondo il deliberato dell'Assemblea dei soci Consortisti, il pagamento dovrà avvenire entro e non oltre il 30 maggio 2008, trascorso la predetta scadenza il consorzio provvederà ad applicare le sanzioni del ritardo pagamento come da statuto. In riferimento ai soci morosi, l'amministrazione dovrà provvedere al recupero dell'importo dovuto.

Il pagamento dovrà avvenire presso la locale agenzia della Banca IntesaSanpaolo, oppure sul <u>C/C 75454980114 ABI 03069 CAB 82770.</u>

DISTINTI SALUTI

II Presidente Gonfalomiere Carmelo